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 درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را مشخص كنيد:  1
pگزاره شرطي  )1-1 p� p.همواره درست است ، 

 ، آن تابع هماني است. اگر دامنه و برد يك تابع برابر باشند )1-2

  مجموعه داده هايي كه در طي زمان با فواصل منظم گردآوري مي شوند را سري زماني گويند. )1-3
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 خالي را با عبارت مناسب پر كنيد:   جاهاي 2
p) در تركيب شرطي  2-1 q�  ، اگرpگزاره شرطي ................ داراي ارزش درست است.، باشد  نادرست 

�.......... حاصل عبارت  ،  باشد  ��xاگر )  2-2 � � �x x� 	 
 خواهد بود.  
 ) معيار آماري كه تغييرات نسبي در جامعه آماري را نشان مي دهد ....................... گويند.2-3
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 گزينه درست را انتخاب كنيد:  3
 برابر است با:حالت باشد، تعداد گزاره ها    32) اگر تعداد حالت ها در جدول ارزشي برابر  3-1

 6د)     5ج)     4ب)     3الف)  

x ) اگر3-2 
 ) باشد آنگاه حاصل    3 )Sign x	 برابر كدام است؟ 
 -1  د)     3  ج)   -3  ب)   1  الف)

 درصد كلمه سخت ، مناسب چه پايه اي است؟   20كلمه اي و    8طول جملات  ) كتابي با متوسط  3-3
 د) هشتم   ج) نهم   ب) يازدهم   الف) دهم
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 گزاره اي نادرست باشد ، ارزش گزاره مركب زير را مشخص كنيد:   qگزاره اي درست و pاگر  4
( ) ( )p q q p� � � )q p 
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 درستي هم ارزي زير را با استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهيد: 5
( ) ( )p q p q� 
 �( ) ( )p q p q) () () () () () ( 
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را به صورت نماد رياضي باز   بزرگ تر يا مساوي مكعب مجموع آن دو عدد است  ، مجموع مكعبات دو عدد الف) گزاره   6
 نويسي كنيد.

 
 نام استدلال زير چيست؟ درستي يا نادرستي آنرا بررسي كنيد.ب)  

گويد.از طرفي سعيد عيوب مرا به من گفته است،   هر كس مرا دوست دارد، عيوب مرا به من مي  آرش معتقد است كه  
 پس سعيد مرا دوست دارد.
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)را رسم كنيد. سپس حاصل عبارت     ) ( )f f�2  2 را بدست آوريد.   3

 «ادامه ي سئوالات در صفحه ي دوم »
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�اگر  8 �( , ), ( , ), ( , )A m n m m n
 � 	4 2 n,هاي ثابت باشد، مقدار    7 m  .1 را بيابيد 

9 
 ه شده رسم كنيد.تحدوده خواسنمودار تابع الف را به كمك انتقال و نمودار تابع ب را در م 

yالف)   x
 �ب)      2	 �y x x
 � �1 2 1 

�اگر  10 � � �( , ), ( , ), ( , ) , ( , ), ( , ), ( , ), ( , )g f
 	 	 
 	 	5 2 3 7 1 0 2 1 3 4 2 5 1  ير را بيابيد.ز  توابع باشد، آنگاه حاصل    1

fالف)  
g

fب)         g	 
1 

�اگر  11 �( , ), ( , ), ( , ) , ( )g f x x
 	 
 	1 0 1 3 3 7 3  باشد، آنگاه حاصل عبارات زير را بيابيد.   1
fالف)   gD 	 

)ب)   )( ))( )f g	2 3 1 
1 

)گر ا 12 ) , ( )g x x f x x
 
fباشد ، نمودار   
g

 1 را رسم كنيد.  

نصف تعريف خط فقر بر اساس  اگر درآمد ماهيانه افراد يك شركت بر حسب ميليون تومان بصورت زير باشد، با توجه به   13
 ، چند نفر زير خط فقر قرار مي گيرند. ميانگين

, , , , , , , , , ,1 8 6 1 2 2 1 1 6 8 9 
25/1 

 ساله و بيشتر جوياي كار مي باشند.   16نفر   200ساله و بيشتر شاغل اند. در اين منطقه    16از افراد  نفر   1200در يك منطقه   14
 الف) نرخ بيكاري در اين منطقه چقدر است؟

 درصد باشد؟  5ب) حداقل چند شغل بايد ايجاد شود تا نرخ بيكاري منطقه برابر  
2 

ي خانواري در سال پايه از دو كالاي نان و گوشت تشكيل شده باشد و قيمت اين دو كالا در سال پايه به   هزينه  اگر سبد 15
به    50000و    1000ترتيب   نظر  باشد و در سال مورد  با فرض آنكه    70000و    1500ريال  نان و  ريال برسد و  مقادير مصرفي 

 باشد، شاخص بهاي نان و گوشت را بدست آوريد.كيلوگرم    80و    200گوشت در سال پايه به ترتيب معادل  
1 

16 
 

 باشد :   صبح  13تا    9بين ساعت    ،اگر نمودار روبرو تعداد مشتريان يك شركت
 را درون يابي كنيد.   10الف) تعداد مشتري ها در ساعت  

 باشد، نفر    450صبح برابر  10ب) اگر تعداد دقيق مشتريان در ساعت  
 .خطاي درون يابي را بدست آوريد

 

 

 

2 

 20 موفق باشيد.
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75/0)25/0( ) درست 3-1 )25/0( ) نادرست2-1 )25/0(  ) درست11-1
75/0)25/0( شاخص )3-2  )25/0(  ) 2-2 )25/0( "همواره "يا "به انتفاي مقدم")  22-1
75/0)25/0(  ) ب 3-3)  25/0د  () 2-3 ) 25/0ج  ( )33-1
qنادرست است  qو چون  )25/0( نادرست است pp است درست pچون 4  q .25/0( درست است(

p q� .است نادرست لذا )25/0(تركيب شرطي است، مقدم درست و تالي نادرست،
q p�q p�.است نادرست لذا مقدم درست و تالي نادرست، است )25/0( تركيب شرطي

نادرست هر دو است، تركيب دو شرطي اين دو گزاره است.تركيب ارزش گزاره درست لذا )25/0( هستند،

25/1

p)25/0هر ستون ( 5 q�p q�( )p q�( )p qqqppqp
ددنننن
دننددد
نددندد
نندددد

5/1

)الف)  6 / ) ( / ) ( / )( )a b a b� � �0 25 0 25 0 25
3 3 3

ب) استدلال مغالطه به صورت روبرو است:
( / )

p q
q

p

�

� 0 25
: ppqrstrpuvwrptxypz{px|pppppppppppp}x~p��

 : q .عيوب مرا به من مي گويد
  )25/0(پس استدلال از نوع مغالطه است. 

)25/0( مغالطه هميشه نادرست است. )25/0( ولي نتيجه آن بايد بررسي شود. 

75/0

1

7
( / ) ( / ) ( / )( ) ( )f f� � � �0 25 0 25 0 252 3 2 5 7
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»ادامه ي پاسخ در صفحه ي دوم «
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 الف) 9
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)الف) 10 / )( , )
f
g


 
� 	� �
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0 543 fتابع  7
g

x در  �ب)   .است نشده تعريف �1 � ( / )( , ), ( , )f g	 � 0 53 11 1 11

�الف)  11 � � � ( / ), , , ,gff gD D D R	 � � � � 	 � 	 0 51 1 3 1 1 3
)ب) )

( / )( )( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )f g f g	 � �	 � � 	 � ( / )) �)1 0 52 3 2 1 3 1 2 2 31

12( )
( )( ) ( / )

( )

xf f xx
g g x x

� � � 1 0 5

1

13     )25/0       (� � �18 4 224 22� افراد جوياي كار + افراد شاغل = جمعيت فعال �

x�~p��p�p������yp���p�p2/04ppppppppp�0/�5�
)25/0زير خط فقر قرار دارند.   ( نفر از افراد شركت 6

/ ( / )� �
45 4 09 0 511

ميانگين x =داده ها جمع 25/1تعداد 

�)       25/0(    الف) 14 � �� �12 2 افراد جوياي كار + افراد شاغل = جمعيت فعال 14

	x عيت بيكار آنشغل ايجاد شود جم xب) اگر  x	225/0(   خواهد بود(
( / ) ( / )

x x x	
� � � 	 � � �
x	
� ( / )( / )� � 	 �( / ) x2 1 5 0 25 2 70 130 0 2514

درصد باشد. 5)   تا نرخ بيكاري 25/0شغل بايد ايجاد شود  ( 130

( / ) ( / ) / % ( / )� � �( / )( / ) ( / )� �( / ) � / %
21 0 25 1 0 25 14 28 0 2514

=نرخ بيكاريمعيت بيكارج
جمعيت فعال

1

1

15
( / ) ( / )

( ) ( )
/

( ) ( )

� � �
� � �

� � � 0 5 0 5
1500 200 70000 80 100 140 51000 200 50000 1  شاخص بهاي نان و گوشت 80
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 الف)

( , ), ( , ) ( / )

( ) ( / ) ( / )
x

m

y x y x y
�
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	 � 	 � � 	 � � 	 �
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750 350 4009 350 11 750 200 0 511 9 2
350 200 9 200 1450 0 5 2000 1450 550 0 5

�  )5/0(  ب)     	 �550 450  خطاي درون يابي150

2

20 "همكاران عزيز  و محترم ، ضمن عرض خدا قوت ، لطفا براي پاسخ هاي درست ديگر، نمره لازم را در نظر بگيريد . "
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